
SPRÁVA N EZÁVlsLÉHo AU DíToRA
obecnému zastupĺteľstvu obce Mojmĺrovce

Správa k účtovnej závierke

UskutoČnili sme audit priloŽenej Účtovnej závierky obce Mojmírovce, ktorá obsahuje srjvahu k31.
decembru 2015, výkaz zĺskov a strát za rok kontiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky, ktoré
obsahujú súhrn významných účtovných zásad a Účtovných metld a ďalšĺe vysvetľujúce informácie'

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za ÚčtovnÚ závierku

Starosta obce je zodpovedný za zostavenie úČtovnej závierky, ktorá poskytuje pravdivý a verný
obraz v súlade so Zákonom o účtovníctve č,' 43112002 Z'z. v znenÍ neskorŠích predpisov /ďalej len
,,zákon oÚčtovnĺctve"ĺ aza interné kontroly, ktoré Štatutárny orgán povaŽuje za potrebné pre
zostavenie úětovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či uŽ v dÔsledku podvodu
alebo chyby.

Staľosta obce je zodpovedný za dodrŽiavanie pravidiel rozpočtového hospodárenia, vývoj dlhu
a pouŽívanie návratných zdrojov financovania podl'a zákona č. 583/2004 Z'z. o rozpočtových
pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnenÍ niektoých zákonov v platnom znenÍ (ďalej len
,,zákon o rozpočtových pravidlách").

Zodpovednosť audĺtora

NaŠou zodpovednost'ou je vyjadrit' názor k tejto Účtovnej závierke na základe náŠho auditu. Audit sme
vykonali v sÚlade s Medzinárodnými audítorskýmĺ štandardmi. Podl'a týchto štandardov máme
dodrżiavat'etické poŽiadavky, naplánovat' a vykonat'audit tak, aby sme získali primerané uistenie, Že
účtovná závierka neobsahuje významné nesprávnosti. Sr]čast'ou auditu je uskutoÖnenie postupov na
zÍskanie auditorských dÔkazov o sumách a Údajoch vykázaných v účtovnej závierke.

Súčast'ou auditu je aj overenie dodrŽiavania povinnostÍ obce Mojmírovce podl'a poŽiadaviek zákona
o rozpočtových pravidlách a v rozsahu, v ktorom zákon o rozpočtových pravidlách ukladá audÍtorovi
toto overenie vykonat'.

Zvolené postupy závisia od Úsudku audítora, vrátane posÚdenia rizík významných nesprávnostĺ
v účtovnej závierke, či uŽ v dÔsledku podvodu alebo chyby' Pri posudzovanĺtohto rizika audítor berie
do úvahy interné kontroly relevantné na zostavenie Úttovnej závierky účtovnej jednotky, ktorá
poskytuje pravdivý a verný obraz, aby mohol navrhnút' audítorské postupy vhodné za daných
okolností, nie vŠak na úČely vyjadrenia stanoviska k účinnostĺ interných kontrol Úttovnej jednotky.
Audit d'alej zahŕňa zhodnotenie vhodnosti pouŽitých účtovných zásad a účtovných metld ako aj
primeranosti úttovných odhadov uskutotnených Štatutárnym orgánom, ako aj zhodnotenĺe
prezentácĺe Účtovnej závierky ako celku.

Sme presvedčení, Že audítorské dÔkazy, ktoré sme zĺskali, poskytujú dostatoěný a vhodný základ pre
náŠ názor.

Názor

Podl'a náŠho názoru Účtovná závierka vo významných sÚvislostiach poskytuje pravdivý a verný obraz
finančnej situácie Účtovnej jednotky obec Mojmĺrovce k 31. decembru 2015 a výsledky jej
hospodárenĺa za rok končiaci sa k uvedenému dátumu v sÚlade so zákonom o účtovnĺctve'

Bez toho, Že by sme týmto podmienili náš názor upozorňujeme, Že Poznámky uvádzajú iné aktĺva /tab
č. 10/ v sume 675 tis' Eur, prĺčom sumu nebolo moŽné identifikovat', ide o zrejmÚ chybu.
obec vykonala opravy identifĺkovaných chýb ÚčtovnÍctva z minulých úttovných obdobÍ; proces
zreálňovania majetku obce formou dÔkladnej inventarizácĺe eŠte prebieha.



Správa o d'alších požiadavkách zákonov a predpisov

Na základe overenia dodrŽiavania povinností podľa poŽiadaviek zákona o rozpočtových pravĺdlách,
platných v SR pre územnú samosprávu v znenÍ neskoršĺch predpisov konštatujeme, Že obec
Mojmírovce konala v súlade s poŽiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách'
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